

## COMUNA MOLDOVENEȘTI

### CONSILIUL LOCAL

18 februarie 2021

#### PROCES-VERBAL

Încheiat la ședința din data de 18 februarie 2021.

Sunt prezenți toți consilierii.

Președinte de ședință urmează să fie dl consilier Csegezi Iosif ales la începutul ședinței deoarece au trecut 3 ,perioada pentru care a fost ales dl Kolozsi Ernő.Așadar Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a fost aprobat în unanimitate de voturi .

Procesul-verbal al ședinței anterioare se aprobă de către toți cei prezenți iar referitor la problemele ridicate de consilieri în ședința din ianuarie , viceprimarul comunei prezintă o situație consilierilor.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție la 31.12.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare în comună în anul școlar 2021-2022.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de Analiză și Apărare a Riscurilor –PAAR.
4. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertelor de donație pentru nr. cadastrale situate în zona unde se va construi drumul de acces de către firma Autonet .
5. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea unor modificări intervenite la 2 contracte de concesiune din Zona Halom. –Luată de pe ordinea de zi .
6. Diverse.(PAZIA aprobare cotizația pe anul 2021 și aprobarea Scrisorii de garanție bancară pentru achiziția tractorului și a utilajelor aferente prin GAL).

Supunându-se la vot proiectul ordinii de zi se aprobă în unanimitate , se trece la discutarea proiectelor de hotărâre.

Secretar:Toate proiectele de hotărâre au fost discutate în comisiile de specialitate și au fost avizate în comisii.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre și anume aprobarea contului de execuție la 31.12.2021.

Kolozsi Ernő, la proiectul de hotărâre nr.11 am o observație, avem foarte mult de încasat la impozite și amezi.La început de an noi solicităm sume de bani dar noi mai avem sume restante de încasat de la populație .Ar trebui făcut ceva în acest sens.

Dl primar:De fiecare dată când avem verificare de la Curtea de Conturi și nu numai se verifică și % de încasare.Vom ajunge sp facem executări care impun alte costuri suplimentare primăriei.Nu doresc să ajungem aici dar dacă este nevoie o să facem și

asta.Voi solicita pentru o ședință următoare un raport compartimentului de specialitate în acest sens.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre nr.11 se aprobă în unanimitate de către toți cei prezenți hotărârea adoptându-se.

Proiectul de hotărâre nr.12 privind aprobarea rețelei școlare pe anul școlar 2021-2022 în comună este prezentat de către secretarul comunei după care se supune la vot. Supunându-se la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către toți consilierii prezenți hotărârea adoptându-se.

Proiectul de hotărâre nr.13 privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor –PAAR – este prezentat de către secretar, fiind un document permanent este cunoscut deja de majoritatea consilierilor locali, doar că a suferit mici modificări în ultima perioadă mai ales la componența comisiilor în urma alegerilor locale, apoi se supune la vot. Supunându-se la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către toți consilierii prezenți hotărârea adoptându-se.

Proiectul de hotărâre nr.14 este inițiat în urma documentației cadastrale prin care proprietari ai terenurilor situate de-alungul drumului de exploatație ce urmează să fie amenajat pentru a avea acces la o parcelă mare teren unde urmează să investească firma AUTONET.

Primarul comunei a mai prezentat situația și la ședința anterioară dar acum sunt și prezentate documentațiile de renunțare și consiliul local trebuie să accepte și să aprobe aceste documente, așadar se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat în acest sens ,consilierii locali aprobă în unanimitate ,hotărârea adoptându-se.

Csegezi Iosif:La Frankische nu putem proceda la fel?

Dl primar:Nu cred, poate când ajungem acolo, dar acolo este deja un PUZ aprobat și e mai greu de modificat.

Urmează un proiect de hotărâre care se introduce ulterior cu acordul consilierilor locali pe ordinea de zi, și anume , aprobarea cotizației pentru PAZIA pe anul 2021.

Pe scurt este prezentată asociația PAZIA , cu ce se ocupă, ce rol are în zonă și ce importanță prezintă producătorilor agricoli din comună. Cotizația actual este cea de anul trecut , astfel rămâne nemodificată .Se supune la vot proiectul de hotărâre prin care se menține cotizația pentru PAZIA la nivelul anului 2020 și pentru anul 2021. Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat în acest sens ,consilierii locali aprobă în unanimitate ,hotărârea adoptându-se, având nr.15.

Următorul punct, proiect de hotărâre este prezentat de primarul comunei și anume, a fost făcut un proiect prin GAL "Poarta Apusenilor" prin care s-a putut achiziționa pentru situații de urgență tractor cu remorcă și alte accesorii pentru întreținere .Pentru a beneficia de avans trebuie obținută o scrisoare de garanție bancară , solicitarea trebuie aprobată în consiliul local.În acest sens este inițiat proiectul de hotărâre nr.16 ,care se supune la vot

.Supunându-se la vot proiectul de hotărâre consilierii locali aprobă în unanimitate ,hotărârea adoptându-se, având nr.16.

Se trece la discutarea cererilor și a problemelor curente a localităților comunei .

SC Orange România dorește închirierea unei suprafețe de 25 mp teren în Văleni zona fostei măcelării pentru amplasarea unei centrale ,oferând 400 euro/amplasament .

Urmează o serie de discuții pro și contra, de la preț și până la amplasament.

Halmagyi Gyula:Dacă Digi este déjà așa de răspândit în zonă, ce rost mai are să vină , este și mult mai scump.

Szabo Zsolt:Nu s-ar putea pune într-un alt loc?De exemplu lângă bloc.

Jităriuc Ioan: Ei pot să discute și cu persoane private.

Primar:Eu știu sigur că la Bădeni este pe terenul bisercii .

Halmagyi Gyula :Eu nu sunt de accord.Nu știu dacă se încadrează în zonă ca aspect.

Primar:Poate că ar arăta mai bine decât căruțele sau altele în zonă.Incercați să cereți 1000euro și eventual oferim locul de lângă bloc.

Se revine asupra acestei cereri la olată ședință .

În continuare se prezintă oferta de masă lemnoasă din Valea Albă.

Dl primar:Este vorba de pădure spre Rimetea, este un loc foarte abrupt și doar greu se poate exploata.Ar fi o firmă care să marcheze,exploateze și să ne ofere o suma de lei.

Nagy Pavel:cunosc zona și este accidentată,greu accesibilă ,cred că n-ar trebui scăpată ocazia.

Jităriuc Ioan:Nu ar putea da mai mult?

Dl primar:O să vină să facă contract.

Szabo Zsolt: Cineva din parte primăriei ar putea asista să vadă ce cantitate se exploatează și se vinde.

Primar: O să fie cineva și de la noi bineînțeles .Prin gardă se va verifica.

Se prezintă o cerere mai veche a numitei Popa Marioara pentru 500mp teren.

Consiliul local este de accord cu cererea , să plătescă taxa ace este în vigoare stabilită prin HCL.

Halmagyi Gyula:Prezintă situația mai veche cu o anumită zonă din Văleni, cu gunoiul care nu se poate reglementa, sunt familii care nu plătesc, o să ne facă să plecăm noi din sat pentru că nu au reguli.

Kolozsi E.:Au fost cei de la ECO5 Ardeal.Am avut sesizări.Au solicitat un loc unde să stea să încaseze.Cu cei de la buffet nu se înțeleg,în cămin este grădinița încă.

Halmagyi Gyula:Revin la marcatul drumului.

Primar:Sunt și alte problem de rezolvat referitoare la DJ.O să facem o solicitare și dacă vremea va permite se vor face și marcajele.

Bene Arpad:Ar fi bine dacă am putea să obligăm/constrângem cetățenii să-și întrețină în fața porții, casei șanțul,etc.Să nu aștepte să facă totul primăria.

Primar:Oamenii trebuie să fie conștienți că trebuie să întrețină în fața proprietății șanțul,trotuarul,etc.Buldoexcavatorul nu va mai lucre doar pe domeniul public al comunei.

Viceprimar:La primăvară vom face pentru fiecare localitate ,cetățenilor înștiințări cu ce obligații au în ași întreține perimetrul locuinței.

Szabo Zsolt:Drumul spre biserica unitariană ar trebui un pic amenjat, stabiliți o zi când vom putea merge ,ajut și eu cu utilaj ce am.De pe drumul de exploatație au dispărut indicatoarele.Firma care a executat lucrarea nu a făcut treabă bună pentru că indicatoarele nu au fost bine fixate.

Valentini Attila:La nr.128 nu arde becul, la școală este nevoie de reparații ,la intersecție să se pună oglindă.

Dl primar:Școala este cuprinsă într-un proiect de reabilitare totală,împreună cu școala din Podeni.

Szilagyi Dezso:La Pietroasa când permite vremea,drumurile trebuie făcute,La căminul cultural acoperiș și ce mai este de făcut.La fostul magazine curățate crengile și adumat gunoiul.

Rațiu Teodor:La Podeni verificat iluminatul unde este problemă.

Jităriuc Ioan: Echipa care a lucrat la becuri nu a putut intra peste tot.

Prezintă incidentul ce a avut loc la Podeni în timpul unor lucrări de amenjare pe domeniul public cu numitul Rus Petru.Până nu se pune la punct nu se poate așa ceva.Noi am lucrat acolo 5 persoane și el a dat după mine cu o piatră ..acum vin de la medic,sunt lovit în cap.

Nemafiind alte problem de discutat,ședința se declară închisă.

**Președinte de ședință**

**Csegezi Iosif**

**Secretar gen. al com.**

**Fodor Melinda**